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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Mag. Gerhard Kaniak, Mag. Christian Ragger 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Ladenhüter Novavax? (Folgeanfrage zu 10143/J) 
 
 
Die parlamentarische Anfrage 10143/J wurde von Ihnen durch die 
Anfragebeantwortung 9841/AB am 3.5.2022 beantwortet. Diese Anfragebeantwortung 
gibt im Interesse der Information der Bevölkerung Anlass für weiterer Fragen. 
 
https://www.parlament.gv.at/PAKT/VHG/XXVII/AB/AB_09841/imfname_1443902.pdf 
 
  
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
nachstehende 

 
ANFRAGE 

 
 

1) Wie viele Dosen des Impfstoffs Novavax welcher Chargen und mit welchem 
Ablaufdatum sind derzeit in den einzelnen Bundesländern verfügbar? 

2) Wie viele Dosen wurden insgesamt bestellt? 
3) Wann laufen wie viele Novavax-Dosen welcher Chargen ab? 
4) Wie viele der derzeitig vorrätigen Dosen des Impfstoffs Novavax welcher 

Chargen und mit welchem Ablaufdatum werden in den einzelnen 
Bundesländern noch ab dem 23.9.2022 verfügbar sein? 

5) Wie viele Erstimpfungen mit dem Novavax-Impfstoff gab es seit dem 1.1.2022? 
6) Wie viele Zweitimpfungen mit dem Novavax-Impfstoff gab es seit dem 

1.1.2022? 
7) Wie viele Drittimpfungen mit dem Novavax-Impfstoff gab es seit dem 1.1.2022? 
8) Wie erklären Sie sich den weiter anhaltenden ausbleibenden Anlauf? 
9) Wie wollen Sie mehr Personen zur Impfung mit Novavax bringen? 
10) Was soll mit den nicht verimpften Novavax-Dosen geschehen?  
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11) In welche Staaten sind welche Mengen welcher Chargen verschenkt bzw. 
verkauft worden? 

12) Wie hoch beläuft sich der Erlös dieser Impfstoffdosen von den jeweiligen 
Staaten? 

13) Wie hoch belaufen sich die gesamten Kosten für die Lieferung der verschenkten 
Dosen in die jeweiligen Staaten? 

14) Welche Budgetmittel in welcher Höhe werden für diese Kosten in diesem 
Zusammenhang zur Verfügung gestellt? 

15) Wie, wo und durch wen werden Novavax-Impfstoffe vernichtet? 
16) Wie viele Novavax-Impfstoffe wurden bereits vernichtet? 
17) Zu welchen Kosten wurden diese Novavax-Impfstoffe vernichtet? 
18) Welche Budgetmittel in welcher Höhe werden für diese Kosten in diesem 

Zusammenhang zur Verfügung gestellt? 
19) Wann werden weitere Novavax-Dosen bestellt? 
20) Wie viele weitere Novavax-Dosen werden noch bestellt? 
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